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1. А361990 

Анненская, А. Франсуа Рабле. Его жизнь и литературная 
деятельность в связи с историей современной ему 
журналистики : биографический очерк : с портретом Рабле, 
гравированным в Лейпциге Геданом / А. Анненская. —  
С-Петербург : Типография Ю. Н. Эрлиха, 1892. — 78 с. (Жизнь 
замечательных людей. Биографическая библиотека 
Ф. Павленкова). — Текст : непосредственный. (Коллекция 
Скафтымова) 

 
2. А462554 

Барро, М. В. П. К. Бомарше. Его жизнь и литературная 
деятельность : биографический очерк : с портретом Бомарше, 
гравированным в Лейпциге Геданом / М. Барро. — С-Петербург : 
Товарищество «Общественная польза», 1892. — 81 с. — (Жизнь 
замечательных людей. Биографическая библиотека 
Ф. Павленкова). — Текст : непосредственный. 
 

3. А462114 
Бахтиаров, А. А. Иоган Гутенберг. Его жизнь и деятельность в 
связи с историей книгопечатания : биографический очерк : с 
портретом Гутенберга, гравированным в Лейпциге Геданом / 
А. А. Бахтияров. — С-Петербург : Типография и 
Хромолитография А. Траншель, 1892. — 94 с. — (Жизнь 
замечательных людей. Биографическая библиотека 
Ф. Павленкова). — Текст : непосредственный. 
 

4. 208558 
Бланшард, П. Плутарх для юношества, или Жития славных 
мужей всех народов : с гравированными их портретами : перевод 
с французского исправленного и пересмотренного издания, с 
присовокуплением жизнеописаний знаменитейших россиян, 
бывших как в древние, так и новейшие времена. Ч. 1, 2 / 
изданное Петром Бланшардом. — Издание второе, 
исправленное и умноженное. — Москва : Типография 
С. Селивановского, 1814. — [2], X, 224, [3], 189 с. : ил. — Текст : 
непосредственный. 
 
 
 
 



5. A453687 
Богословский, Н. В. Николай Гаврилович Чернышевский :  
1828-1889 / Н. В. Богословский. — Москва : Молодая гвардия, 
1955. — 574, [2] с. : ил., портр. — (Жизнь замечательных 
людей). — Имеется автограф, адресованный К. А. Федину. — 
Библиогр.: с. 568-574. — Текст : непосредственный. 
 

5. A856718 
Будда. Конфуций. Савонарола. Торквемада. Лойола : 
биографические очерки. — Санкт-Петербург : Лио Редактор, 
1993. — 367 с. : ил. — (Жизнь замечательных людей. 
Биографическая библиотека Ф. Павленкова: 1890-1915 ; 
вып. 1). — ISBN 5-7058-0199-8. — Текст : непосредственный. 
 

7. A908376 
Великие россияне : биографическая библиотека Ф. Павленкова : 
писатели, художники, ученые, полководцы, государственные, 
церковные и общественные деятели. — Москва : ОЛМА-ПРЕСС, 
2004. — 637, [3] с. : портр. — (Жизнь замечательных людей). — 
ISBN 5-224-0422-4. — Текст : непосредственный. 
 

8. А864464 
Вострышев, М. И. Патриарх Тихон / М. И. Вострышев. — 2-е изд. 
испр. — Москва : Молодая гвардия : Русское слово, 1997. — 
304 с. — (Жизнь замечательных людей ; вып. 737). — 
Библиогр. — ISBN 5-235-02292-0. — Текст : непосредственный. 
 

8. A874376 
Горбунов, Ю. А. Флорентий Павленков: его жизнь и издательская 
деятельность / Ю. А. Горбунов. — Челябинск : Урал LTD, 
1999. — 286, [2] с. — (Жизнь замечательных людей. 
Биографическая библиотека Ф. Павленкова: 1890-1915 ; т. 40). — 
[Павленков: Его жизнь и издательская деятельность]. — 
Библиогр. — ISBN 5-88294-059-1. — Текст : непосредственный. 
 

9. A453820 
Гумилевский, Л. И. Вернадский. Вып. 11(325) / 
Л. И. Гумилевский.— Москва : Молодая гвардия, 1961. — 320 с. : 
ил. — Имеется автограф, адресованный К. А. Федину. — (Жизнь 
замечательных людей). — Текст : непосредственный. 
 

10. 302747 
Гумилевский, Л. Дмитрий Константинович Чернов / Лев 
Гумилевский. — Москва : Молодая гвардия, 1944. — 64 с. — 
(Великие русские люди). — Текст : непосредственный. 



11. 803977 
Дейч, А. Генрих Гейне. Вып. 1-2 /Александр Дейч. — Москва : 
Журнально-газетное объединение, 1933. — 356 с. — В книге 
21 иллюстрация. — (Жизнь замечательных людей). — Текст : 
непосредственный. 
 

12. А884880 
Каталог "ЖЗЛ", 1890-2002 : справочное издание / составители: 
Л. П. Александрова [и др.]. — 4-е изд., испр. и доп. — Москва : 
Молодая гвардия, 2002. — 327, [9] с. — (Жизнь замечательных 
людей). — Библиогр. — ISBN 5-235-02538-5. — Текст : 
непосредственный. 

 
13. A871585 

Коробов, В. И. Шукшин : вещее слово / В. И. Коробов. — Москва : 
Молодая гвардия, 1999. — 403, [13] с. : ил. — (Жизнь 
замечательных людей). — ISBN 5-235-02354-4. — Текст : 
непосредственный. 
 

14. 256451 
Мастера крепостной России : [сборник]. Вып. 12 (132) / 
В. Сафонов, Б. Могилевский, Э. Гард, С. Голубов. — Москва : 
Молодая гвардия, 1938. — 198 с. — (Жизнь замечательных 
людей). — Текст : непосредственный. 
 

15. А710372 
Огарков, В. В. Г. А. Потемкин. Его жизнь и государственная 
деятельность / Г. А. Потемкин. — С-Петербург : 1892. — 81 с., 
портр. (Жизнь замечательных людей. Биографическая 
библиотека Ф. Павленкова). — Текст : непосредственный. 
 

16. A892675 
Павленко, Н. И. Екатерина I / Н. И. Павленко. — Москва : Мол. 
гвардия, 2004. — 262, [10] с. : ил. — (Жизнь замечательных 
людей ; вып. 904). — ISBN 5-235-02709-4. — Текст : 
непосредственный. 
 

17. A892677 
Пейн, Роберт. Ленин. Жизнь и смерть / Р. Пейн ; перевод с 
английского О. Л. Никулиной. — 2-е изд. — Москва : Молодая 
гвардия, 2005.— 666, [6] с. : ил. — (Жизнь замечательных 
людей ; вып. 928). — Библиогр.: с. 663-665. — ISBN 5-235-02795-
7. — Текст : непосредственный. 
 
 



18. A866010 
Песталоцци. Новиков. Каразин. Ушинский. Корф : 
биографические повествования / составление, общая редакция 
Н. Ф. Болдырева. — Челябинск : Урал LTD, 1997. — 521, [7] с. : 
ил. — (Жизнь замечательных людей ; т. 23. Биографическая 
библиотека Ф. Павленкова: 1890-1915). — ISBN 5-88294-088-5. 
— Текст : непосредственный. 
 

19. 208557 
Плутарх для молодых девиц, или краткие жизнеописания 
славных славных жен : с объяснительными уроками о их деяниях 
и творениях. Ч. 1, 2 / перевел с французского Ф. Глинка. — 
Москва : Типография С. Селивановского, 1816. — [4], XXI, 200, 
170 с. — Текст : непосредственный. 
 

20. А920722 
Плутарх. Сравнительные жизнеописания. Т. 2, вып. 1. Фемистокл 
и Камилл : с введением, примечаниями и рисунками / Плутарх ; с 
греческого перевел В. Алексеев. — С.-Петербург : Издание 
А. С. Суворина, 1891. — 362 с. — (Дешевые библиотеки). — 
Текст : непосредственный. 
 

21. A849920, A851184 
Плутарх. Сравнительные жизнеописания. В 2 т. Т. 1 / Плутарх ; 
издание подготовили С. С. Аверинцев [и др.]. — Издание второе, 
исправленное и дополненное. — Москва : Наука, 1994. — 
702 с. — Примечания. — (Литературные памятники). — ISBN 5-
02-011569-X. — Текст : непосредственный. 
 

22. A221229 
Померанцева, Г. Е. К истории становления и развития серии 
«Жизнь замечательных людей», (1933-1941). — Текст : 
непосредственный / Г. Е. Померанцева // Книга : исследования и 
материалы : сборник / редакционная коллегия: Н. М. Сикорский 
(главный редактор) [и др.]. — Москва : Книга, 1973. — № 27. — 
С. 92-118; фото. — Библиогр. в сносках. 

 
24. A351033 

Померанцева, Г. Е. Серия «Жизнь замечательных людей» и 
замысел А. М, Горького. — Текст : непосредственный / 
Г. Е. Померанцева // Книга : исследования и материалы : 
сборник / редакционная коллегия: Н. М. Сикорский (главный 
редактор) [и др.]. — Москва : Книга, 1976. — № 32. — С. 36-64. — 
Библиогр. в сносках. 
 



25. A980683 
Рубен, Б. С. Зощенко / Б. С. Рубен. — Москва : Мол. Гвардия, 
2006. — 352, [16] с. : фот. — (Жизнь замечательных людей. 
Серия биографий ; вып. 975). — Библиогр.: с. 352-353.— ISBN 5-
235-02856-2. — Текст : непосредственный. 
 

25. А361989 
Сабинина, М. В. Давид Юм : его жизнь и философская 
деятельность : биографический очерк : с портретом Д. Юма, 
гравированным в Лейпциге Геданом / М. В. Сабинина. —  
С-Петербург : Типо-литография и фототипия В. И. Штейна, 
1893. — 79 с. (Жизнь замечательных людей. Биографическая 
библиотека Ф. Павленкова). — Текст : непосредственный. 
(Коллекция Скафтымова) 
 

26. 301527 
Сидоров, А. А. Илья Ефимович Репин / А. А. Сидоров. — Москва 
: Молодая гвардия, 1943. — 32 с. — (Великие люди русского 
народа). — Текст : непосредственный. 
 

27. 656993 
Соловьев, Е. А. Иван IV Грозный. Его жизнь и государственная 
деятельность : биографический очерк : с портретом Ивана IV-го, 
воспроизведенным по статуе Антокольского / Е. А. Соловьев. — 
С-Петербург : Типолитография и хромолитография 
П. П. Сойкина, 1893. — 87 с. (Жизнь замечательных людей. 
Биографическая библиотека Ф. Павленкова). — Текст : 
непосредственный. 
 

28. 744530 
Соловьев, Е. А. И. О. Сенковский. Его жизнь и литературная 
деятельность в связи с историей современной ему 
журналистики : биографический очерк : с портретом Сенковского, 
гравированным в Лейпциге Геданом / Е. А. Соловьев. —  
С-Петербург : Типография С. Н. Худекова, 1892. — 80 с. (Жизнь 
замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. 
Павленкова). — Текст : непосредственный. 
 

29. A875070 
Т. Мор. Оуэн. Дидро. Д'Аламбер. Кондорсе : биографические 
повествования / составление, общая редакция 
Н. Ф. Болдырева. — Челябинск : Урал LTD, 1998. — 487, [9] с. — 
(Жизнь замечательных людей ; т. 31. Биографическая б-ка 
Ф. Павленкова: 1890-1915). — ISBN 5-88294-088-5. — Текст : 
непосредственный. 



30. А361996 
Филиппов, М. М. Лессинг. Его жизнь и литературная 
деятельность в связи с историей современной ему 
журналистики / М. М. Филиппов. — СПб. : Товарищество 
«Общественная польза» : 1891. — 96 с. (Жизнь замечательных 
людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова). — Текст : 
непосредственный. 

 
32. A454125 

Чуковский, К. И. Современники : портреты и этюды. Вып. 7 (340) / 
К. И. Чуковский. — Москва : Молодая гвардия, 1962. — 704 с. : 
ил. — Имеется автограф, адресованный К. А. Федину. — (Жизнь 
замечательных людей). — Текст : непосредственный. 
 

33. A893677 
Энгельгардт, М. А. А. Гумбольдт : его жизнь, путешествия и 
научная деятельность : биографический очерк / 
М. А. Энгельгардт. — Санкт-Петербург : Типография 
товарищества "Общественная польза", 1891. — 95, [1] с. : 
портр. — (Жизнь замечательных людей. Биографическая 
библиотека Ф. Павленкова). — Библиогр.: с. 96. — Текст : 
непосредственный. 
 
 
 

Список составила Е. Л. Иванова. 


